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10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 16 DE JUNHO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 18, de autoria do Prefeito Municipal  
“Insere parágrafo único no artigo 2º da Lei 1.856, de 23 de novembro de 2022". 
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 19, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera artigos, insere incisos e parágrafos, na Lei 1.888, de 24 de agosto de 2023 e dá outras 
providências".  
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 22, de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui o Fundo Municipal de Turismo (FUMTUR) no Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”.  
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 23, de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui a Política Municipal de Educação Integral em Tempo Integral da rede pública municipal 
de ensino de Monteiro Lobato na forma que especifica".  
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 24, de autoria do Prefeito Municipal  
“Prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação (PME)". 
 

 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 17, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros e Verª. Maria das 
Gracias de Siqueira Leiva  
“Cria a Política Municipal de Incentivo ao saneamento básico de áreas rurais mediante a instalação 
de Fossas Sépticas Biodigestoras e Jardins Filtrantes para tratamento primário de esgoto 
domiciliar”. 
 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 09, de autoria de todos os Vereadores  
“Dispõe sobre a denominação da Rodoviária Municipal”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 

Indicação nº 72/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros  
Indica ao Prefeito Municipal realizar manutenção na Estrada José Benedito Renó. 
 
Indicação nº 73/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da Estrada Municipal do Fagata, no Bairro Ponte Nova. 
 
Indicação nº 74/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da Estrada Municipal Djalma Sales dos Reis, no Bairro 
Ponte Nova. 
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Indicação nº 75/25 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a substituição das lâmpadas dos refletores do Campo De Futebol 
“Luiz Paulo Laray” por lâmpadas de LED, e a instalação de novos refletores. 
 
 
REQUERIMENTO 
 

Requerimento nº 84/25 de autoria do Ver.  Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre colocação de bloquetes na Estrada da Gruta, no 
Bairro do Souzas, e na entrada do Bairro Ponte Nova 
 
Requerimento nº 85/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre quais as providências serão tomadas para evitar 
que as pessoas continuem jogando lixo no recinto de exposição 
 
Requerimento nº 86/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre seguintes veículos: VAN 15 LUGARES - PLACA 
EEF9422 e VAN ADAPTADA - BWW6513. 1. Esses veículos foram adquiridos com verba Estadual 
ou Federal? 2. Por qual motivo esses veículos foram descaracterizados? 3. Estão sendo usados em 
alguma outra Secretária ou ainda estão na Secretária de Saúde? 4. Para qual tipo de serviço estão 
sendo utilizados?  
 
Requerimento nº 87/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre quando será realizada a roçada, manutenção e 
retirada de entulho do Morro do Cruzeiro, no Bairro São Benedito. 

 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 07/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Apresenta Moção de Pêsames à família do Senhor Sebastião Rodrigues. 
 
Moção nº 08/25 de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince  
Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos ao Deputado Estadual Itamar Borges. 
 
Moção nº 09/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros, Ver. Edjelson Aparecido de Souza e 
Ver. João Francisco da Silva 
Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos ao Deputado Federal Saulo Pedroso. 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 10ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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